项目名称	广州赫厉狮森汽车用品有限公司安全现状评价			
委托单位	广州赫厉狮森汽车用品有限公司			
项目类别	安全现状评价			

项目简介:

广州赫厉狮森汽车用品有限公司(以下简称"该公司")成立于2011年01月05日,法定代表人:夏玉柯,类型:有限责任公司(自然人投资或控股),注册资本:贰佰万元整,统一社会信用代码:91440184567911200U,住所:广东从化经济开发区高技术产业园龙洞路8号(厂房C),经营范围:化学原料和化学制品制造业(具体经营项目请登录广州市商事主体信息公示平台查询。依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

广州赫厉狮森汽车用品有限公司厂房及办公室租赁于"从化金百合陈列设计有限公司",双方有签订《物业租赁合同》。该公司占地面积 1349.36 平方米,建筑面积 3767.98 平方米; 主要建构筑物是钢筋混凝土结构的 C 栋 4 层厂房及 A 栋厂房一楼。主要产品是清洁剂、车蜡、洗车香波,年产量分别是 150 万支、50 万罐、30 万瓶,主要原料是表面活性剂、去离子水、香精、颜料、高岭土等。现有员工 58 人,其中技术人员 2 人,特种作业人员 1 人,常白班工作制。

项目组长	谢雄英					
项目组成人员	赵文朋、韩效栋					
报告审核人	游海					
过程控制负责 人	潘杰					
技术负责人	刘海军					
现场调查情况	现场勘察了该项目平面布置、周边环境、设备设施、公用工程、安全管理及配套安全设施的落实情况					

评价结论:

广州赫厉狮森汽车用品有限公司存在的安全隐患有 10 项,其中 6 项隐患已整改完毕,另外 4 项安全隐患暂未整改或未按要求完全整改,广州赫厉狮森汽车用品有限公司安全生产条件,在 有效落实本报告所提出的安全对策措施和建议基础上,并对存在的安全隐患进行及时整改后,符合国家有关安全生产法律、法规和标准规范规定的安全要求,能实现安全生产。

现场照片





厂区外观

C 栋厂房外观





配料车间

1F 生产车间





应急灯

灭火器









原料区